「富士の湧水」 製品価格改定のご案内

拝啓 時下ますますご健勝のことと、お慶び申し上げます。 日頃は、「富士の湧水」をご愛飲いただき、誠にありがとうございます。

さてこのたび、「富士の湧水」につきまして、以下の通り価格改定を行う運びになりました。

これまで、資材メーカーとの徹底した価格交渉や、生産・オペレーションの効率化、経費削減など最大限努めてまいりましたが、製品にまつわる資材価格(外箱や内袋)の大幅な値上げ、及び、世界的なエネルギー価格の高騰の影響で生産コストが大幅に上昇し、従来価格の維持が困難な状況となりました。

慎重に検討した結果、誠に不本意ではありますが、2023年4月1日の出荷より、下記の通り価格改定することとなりました。

今後も企業努力による合理化を進め、さらなるコスト削減を図るとともに、引き続き、高品質で安全・安心な天然水をお客様にお届けできるよう努めてまいります。 何卒ご理解賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

- 1. 価格改定実施日 2023年4月1日(土) 出荷分より
- 2. 対 象 商 品 富士の湧水 D パック(12L※、8L) (※クロネコヤマト宅配の場合は 11.6L をお届けしています) 富士の湧水 J パック

3. 改 定 内 容

商品名	メーカー希望小売価格(消費税込み)	
	現行価格	改定後価格
富士の湧水 D パック (12L)	1,645 円	1,699 円
※クロネコヤマト宅配の場合は 11.6L		
富士の湧水 D パック (8L)	1,440 円	1,494 円
富士の湧水Jパック	オープン価格	1,976 円